

自然と街を"音"でクロスオーバーする GORE-TEX® Products 『CROSSOVER THE FIELDS』 キャンペーンを展開

トラックメーカー tofubeats 氏が手掛けた『CROSSOVER beats』を公開

2016年11月9日

日本ゴア株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:ピート・クビッツネ)は、昨年から継続している GORE-TEX® Products のキャンペーンテーマ『CROSSOVER THE FIELDS. -自然も街も、縦横無尽。』の新しい展開として、2つのフィールドを縦横無尽にクロスオーバーする感覚を"音"で体現した『CROSSOVER beats』を公開します。

GORE-TEX® Products が活躍する 2 つのフィールドである「自然」と「街」が発する音を、トラックメイカー/DJの tofubeats 氏がトラックメイクし『CROSSOVER beats』が生まれました。また同時に、自然と街の"音"を求めてフィールドを行き来するチームをテーマにした映像とともに『CROSSOVER beats』が楽しめる、ミュージックビデオを制作。11 月 9 日(水)より公開いたします。



ミュージックビデオ『CROSSOVER beats』URL: https://youtu.be/D6wP2VZw9Cc

■『CROSSOVER THE FIELDS. -自然も街も、縦横無尽。』とは

GORE-TEX® Products は、高い防水耐久性、透湿性、防風性を備えた機能性素材で、アウトドアを中心に活躍しています。2015年10月より、家やオフィスから一歩出れば街も自然もアウトドアのフィールドと捉えたコンセプトメッセージ『CROSSOVER THE FIELDS. -自然も街も、縦横無尽。』を掲げ、GORE-TEX® Products の活躍の場の広がりを訴求しています。







『CROSSOVER THE FIELDS. -自然も街も、縦横無尽。』URL: http://gore-tex-x-over.jp/

GORE-TEX® Products のコンセプトメッセージ 『CROSSOVER THE FIELDS. -自然も街も、縦横無尽。』

■ 『CROSSOVER beats』とは

街にいても自然の中でも、GORE-TEX® Products を身に着けることで、天候を味方につけフィールドが広がっていきます。縦横無尽にフィールドをクロスオーバーすることで耳にできる刺激的な世界を"音"で感じ、クロスオーバーの軽快感を体感して欲しいという想いから『CROSSOVER beats』は誕生しました。街や自然が発するさまざまな音を tofubeats 氏がトラックメイクし、疾走感あふれるサウンドが完成しました。

■ 『CROSSOVER beats』ミュージックビデオ

『CROSSOVER beats』のサウンドの中に織り込まれたさまざまな"音"を求めて自然へ街へとフィールドを駆け抜けていく三人の音響チームを題材にした、ストーリー性を持つミュージックビデオです。自然と街のクロスオーバーを楽しみながら、GORE-TEX® Products のブランドの世界観を『CROSSOVER beats』のサウンドとともに体感いただけます。

■tofubeats 氏 プロフィール

1990 年生まれ、神戸在住。トラックメイカー/DJ。学生時代から様々なアーティストのリミックスや、プロデュースや楽曲提供を行う。2013 年秋には森高千里をゲストボーカルに向かえた「Don't Stop The Music」でメジャー・デビュー。様々なアーティストのプロデュースや楽曲提供、リミックスなど多岐に渡り活動中。



GORE-TEX® Products とは

GORE-TEX® Products は体をドライで快適な状態に保つための防水耐久性、風を通さない防風性、かいた汗を外に逃す透湿性を兼ね備えた製品でウェア、フットウェア、グローブ、帽子などに採用されています。GORE-TEX® Products の特徴はその優れた素材に加え、ゴアによる最終製品に至るまでの厳格な品質管理と保証体制にあります。

W. L. Gore & Associates, Inc. (ゴア) について

ゴアは、発明と製品イノベーションを重視する技術主導型の企業です。防水透湿素材のGORE-TEX®ファブリクスはよく知られており、これら高機能ファブリクスをはじめ、体内に埋植する医療機器、工業用の製造部品、航空エレクトロニクスにいたるまで、そのラインアップは多岐にわたります。

私たちは 1958 年にアメリカを本拠として創業以来、今では年間売上は 30 億ドルを超え、アメリカ、ドイツ、イギリス、日本、中国に製造工場、世界中に営業所を持ち、1 万人以上のアソシエートを雇用しています。アジアにおいては、香港、北京、上海、深圳、台北、ソウル、シンガポール、ムンバイ、シドニー、東京、岡山に拠点を構えています。

アメリカにおける企業ランキング「働きがいのある会社ベスト 100」では、同ランキングが 1984 年に開始されて以来、毎年ランクインし続けている数少ない会社の中の一つです。またアメリカにとどまらず、韓国、ドイツ、フランス、イタリア、スウェーデン、イギリスでも"最高の職場"として認められています。

詳細は、gore.com をご参照ください。

*日本ゴア株式会社は W. L. Gore & Associates (ゴア) の一員です。
GORE-TEX®、GUARANTEED TO KEEP YOU DRY™、GORE® は W. L. Gore & Associates の商標です。